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Р
о зуміючи всю важ ливість діє-
вої дис три бу торсь кої ме режі, 
на пе ре додні го ло вно го аг рар-
но го свя та країни — Дня 

працівни ка сільсько го гос по дар ст ва —  
ком панії “Дю пон“ та “Піонер“ (ком-
панія “Піонер“ є стовідсот ко вим бізне-
сом ком панії “Дю пон“, за ли ша ю чись 
при цьо му ок ре мою бізне со вою струк-
ту рою) про ве ли вже тра диційну дис-
три бу торсь ку кон фе ренцію. Під час 
кон фе ренції бу ло підби то підсум ки 
2011 ро ку, оп ри люд не но пла ни та 
ко мерційні умо ви ро бо ти на рік 2012. 
До участі в кон фе ренції бу ли за про-
шені ділові парт не ри ком паній з усіх 
ку точків Ук раїни. Пред став ни кам дис-
три бу торсь ких ком паній бу ло вру че но 
сер тифіка ти, які да ють їм пра во про-
по ну ва ти на ук раїнсько му рин ку у 
2012 році ви со ко якісні ЗЗР та насіння 
ви роб ництва ком паній “Дю пон“ та 
“Піонер“.

2011 рік став ду же успішним для 
“Дю пон“ в Ук раїні. Про дажі ком панії, 
порівня но з 2010 ро ком, зрос ли на 80%, 
ча ст ка ком панії на ук раїнсько му рин ку 
сяг ну ла май же 9%. Цей успіх обу мов ле-
ний ба га ть ма фак то ра ми, се ред яких, 
зо к ре ма: інтен сифікація сільсько го с по-
дарсь ко го ви роб ництва та підви щен ня 
про фесійно го рівня ук раїнських ви роб-
ників, зміцнен ня парт нерсь ких сто-
сунків “Дю пон“ з ком паніями-дис три-
бу то ра ми, над зви чайні зу сил ля про фе-
сій ної ко ман ди “Дю пон“, а та кож — роз-
ши рен ня асор ти мен ту пре па ратів, які 
ком панія за про по ну ва ла ук раїнсько му 
сільгоспви роб ни кові. 

У 2011 році “Дю пон“ вивів на ри нок 
од ра зу кілька ціка вих про дуктів. Перш 
за все, це но вин ки для за хи с ту зер но вих 
куль тур, які, без пе ребільшен ня, мож на 
на зва ти інно ваційни ми: фунгіци ди 
Таліус® та Акан то Плюс®, а та кож гербі-
цид Гран стар® Голд. 

Ос танніми ро ка ми ком панія знач но 
зміцни ла свої по зиції й у сек торі спеціа-
лізо ва них куль тур (пло до во-ягідні, ово че-
ві, ви но град). Це ста ло ся за вдя ки по  пов-
нен ню наявного ви роб ни чо го порт фе лю 
ком панії та ки ми про дук та ми, як: інсек ти-
цид Ко ра ген®, фунгіци ди Ко сайд®2000, 
Та лен до®, Та нос® та Кур зат® Р, а також  
но вин ка 2011 ро ку — Кур зат® М.

З ме тою підви щен ня про фесійно го 
рівня то ва ро ви роб ників, на дан ня їм 
ви черп ної інфор мації що до ви ко ри с тан-
ня влас них про дуктів “Дю пон“ ра зом із 
ком панією “Піонер“ уп ро довж 2011 ро ку 
провів п’ять по льо вих семінарів. Ці за хо-
ди ста ли чу до вою де мон ст рацією пе ре-
ваг за сто су ван ня новітніх тех но логій і 
дієвим ме ханізмом фор му ван ня зроста-
ючого по пи ту на ви со ко якісні тех но-
логічні про дук ти, що га ран ту ють ви роб-
ни кам одер жан ня ста лих при бутків. 

Ак тивнішо му ви ко ри с тан ню новіт-
ніх тех но логій та інно ваційних про-
дуктів від “Дю пон“ спри я ло і збільшен-
ня кількості регіональ них пред став-
ників ком панії. 

Спеціалізо вані акції та за хо ди для 
ко ри с ту вачів і дис три бу торів (Зер но ва 

Íàä³éí³ñòü   
Бізнес великих агрохімічних компаній 
організовано в Україні, як і в більшості 
країн світу: торгівля засобами захисту 
рослин здійснюється через офіційних 
сертифікованих дистрибуторів. 
Саме організація продажів через 
сертифікованих дистрибуторів 
гарантує, що сільгоспвиробники 
придбають якісну оригінальну 
продукцію та убезпечать себе від 
підробок. Тож сильні та надійні 
партнери — одна зі складових 
ефективної роботи й успіху 
мультинаціональних компаній на ринку. 

Один з урочистих моментів конференції — 
вру че нння пам’ятних сер тифіка тів 
представникам дис три бу торсь ких ком паній 
(зліва направо: Чаба Молнар, “Піонер Україна”, 
Петро Чайка, “Українська аграрно-хімічна 
компанія”, Олександр Зубрицький 
та Микита Хирлюк, “Агрозахист Донбас”, 
Ігор Тесленко, “Дюпон Україна”)



33(198) 12/11

ІНФОРМАЦІЯ ВІД КОМПАНІЙ “Дюпон” та “Піонер”

кон фе ренція, на вчальні поїздки до 
Ве ли кої Бри танії, Іспанії, Угор щи ни) 
та кож спри я ли зро с тан ню по пу ляр ності 
про дуктів ком панії.

У 2011 році ком панія “Дю пон“ про-
дов жи ла ак тив ну діяльність, спрямова-
ну про ти підро бок та на за хи с т влас них 
па тент них прав. По-пер ше, ком панія 
впро ва ди ла но ву го ло гра му IZON® для 
за хи с ту своїх про дуктів. Як що повільно 
обер та ти го ло графічний знак у різних 
пло щи нах, мож на по ба чи ти низ ку кра-
пок на кожній бічній по верхні. На за хис-
ну го ло гра му кож ної упа ков ки про дук ту 
на не се но свій унікаль ний се ми знач ний 
код, що скла дається з літер та цифр. За 
до по мо гою цьо го ко ду мож на виз на чи-
ти, чи справжній про дукт “Дю пон“ прид-
   ба но. Для пе ревірки оригіна ль ності про-
дуктів “Дю пон“ в Ук раїні пра цює га ря ча 
лінія: 0 800 309 309 (усі дзвінки в 
ме жах Ук раїни — без ко ш товні). До речі, 
у та кий са мий спосіб за хи ще но і насін-
нєву про дукцію ком панії “Піонер“.

По-дру ге, ком панія впро ва д жу ва ла 
ком плекс за ходів, що вклю чає в се бе: 
спеціаль ну про гра му ло яль ності для 
дис три бу торів; освітню про гра му, що 
здійснює “Дю пон“ ра зом із Євро пейсь-
кою Бізнес-асоціацією (ЄБА) та інши ми 
провідни ми ви роб ни ка ми ЗЗР; ви пуск 
“Кни ги жахів“ — усе це спо ну кає пра цю-
ва ти ли ше з оригіна ль ни ми пре па ра та-
ми. А низ ка успішних су до вих про цесів 
на дов го відби ла охо чих “лег ко по жи ви-
ти ся“, ви ко ри с то ву ю чи для от ри ман ня 

над при бутків ре зуль та ти копіткої праці 
спеціалістів “Дю пон“ (до речі, на ви роб-
ництво однієї мо ле ку ли діючої ре чо ви ни 
про дук ту ви т ра чається до 10 років та до 
200–250 млн до ларів!).

У 2012 році лінійку про дуктів “Дю-
пон“ по пов нять ще сім но вих пре па-
ратів: на цу к ро вих бу ря ках — гербіцид 
Карібу® Ек с т ра, на ріпа ку — гербіцид 
Саль са®, но вий дво ком по нент ний гер-

біцид на ку ку рудзі, інсек ти цид Лан нат®, 
на зер но вих — фунгіцид Ва ре он®. 
Очікується та кож реєстрація но во го 
ба га то профільно го ад'юван та Ко да сайд. 

Ра зом із ціле с пря мо ва ни ми та пос лі-
до вни ми діями що до збільшен ня регіо-
наль них кон суль тантів по всій Ук раїні, 
аг ре сив ним про ти сто ян ням кон тра-
факт ним про дук там та за хи с том влас-
них па тент них інте ресів, ви ва же ною та 
то ле рант ною політи кою що до дис три-
бу торів (ко мерційні умо ви та про гра ми 
ло яль ності), прак тич ною де мон ст ра ці-
єю пе ре ваг ви ко ри с тан ня новітніх тех-
но логій (про ве ден ня спільних із ком-
панією “Піонер“ та дис три бу то ра ми по -
льо вих семінарів) це спри я ти ме по даль-
шо му зміцнен ню по зицій ком панії на 
ук раїнсько му рин ку та відкри ва ти ме 
вітчиз ня ним то ва ро ви роб ни кам нові 
мож ли вості для вдо с ко на лен ня ви роб-
ництва та зро с тан ня до статків.

Не менш успішним був 2011 рік і для 
ком панії “Піонер“. На сьо годні ком панія 
про по нує ук раїнським ви роб ни кам чи не 
най кра щий посівний ма теріал ку ку руд зи, 
со няш ни ку та ріпа ку, адап то ва них до ви -
ро   щу ван ня в усіх грун то во-кліма тич них 
зо нах країни. Ком панія “Піонер“ є ліде ром 

  òà ³ííîâàö³éí³ñòü ó âñüîìó! 

На конференції було підбито 
підсумки 2011 року, озвучено плани 

та комерційні умови на рік 2012

Ігор Ли ши лен ко, 

ко мерційний ди ректор 

МПП “Фірма “Ерідон“:

— З “Дю пон” та 
“Піоне ром” ми пра        цюємо 
дав но. Ос танніми ро ка ми 
ра дує те, що бізнес обох 
ком паній усе більше збли-
жується, спо с теріга ють ся 
певні ін те г  раційні про це-
си. Ма ю чи відмінні пре-
па ра ти та не пе ре вер ше не за своїми вла-
с ти во с тя ми насіння ку ку руд зи й со няш-
ни ку, ство рюється до волі по туж ний тех-
но логічний па кет. Та ка інте г рація нам 
до впо до би, ад же нам як дис три бу то рам 
на ба га то простіше бу де ви ко ну ва ти 
за мов лен ня на ших клієнтів і що до 
за собів за хи с ту, і що до насіння. 

Я ду маю, на ступ ний се зон бу де 
до сить склад ним: очікуємо підви щен ня 

по пи ту на насіння ку ку-
руд зи та со няш ни ку, на 
за со би за хи с ту для за сто-
су ван ня на цих куль ту рах. 
Та ка са ма си ту ація і з пше-
ни цею та ріпа ком (стан 
пе ре зимівлі за ли шає ба -
жа ти кра що го). За мов-
лень уже сьо годні на цю 
про дукцію в нас до стат-
ньо, і ми де що по боюємо-
ся ви ник нен ня пев но го 
де  фі  ци ту на рин ку. Спро-

буємо мож ли ву не до стат ню кількість 
насіння ку ку руд зи ком пен су ва ти насін-
ням та кої пер спек тив ної куль ту ри, як 
зер но ве сор го, а та кож ак тив но про по-
ну ва ти ме мо но  вин ки від “Дю пон“, які 
наш ви роб ник ще не так до б ре знає. Тож 
на ма га ти ме мо ся мак си маль но за до-
воль ня ти по  тре би на ших за мов ників, 
тим більше, що ко мерційні умо ви ро бо-
ти з ком паніями цьо му спри я ють.

СЛОВО ПАРТНЕРА



34 (198) 12/11

ІНФОРМАЦІЯ ВІД КОМПАНІЙ “Дюпон” та “Піонер”

на рин ку гібридів ку ку руд зи пер шо го 
по коління в Ук раїні та посідає провідні 
по зиції на рин ку гіб ридів со няш ни ку і 
ріпа ку. З 2011 ро ку “Піонер“ про по нує на 
ук раїнсько му рин ку і зер но ве сор го. В 
період з 2006 по 2011 рр. об ся ги ре алізації 
насіння ку ку руд зи та со няш ни ку ком панії 
“Піонер“ зрос ли вдвічі. Так, у 2011 році 
27% посівів ку ку руд зи, 14% — со няш ни ку 
та 21,5% — ріпа ку в Ук раїні при па да ло 
са ме на гібри ди ком панії “Піонер“. 

Діяльність ком панії в Ук раїні, її зу сил-
ля та праг нен ня що до за без пе чен ня віт -
чиз  ня них то ва ро ви роб ників ви со ко якіс-
ним насінням належно пошановано: дру-
гий рік поспіль (2010, 2011 рр.) ком панію 
виз на но пе ре мож цем кон кур су “Аг ро-
бренд ро ку’2011“ у номінації “Ви  роб  ник 
насіння сільсько го с по дарсь ких куль тур“.

З ме тою поліпше но го за без пе чен ня 
то ва ро ви роб ників насінням, за до во лен ня 
по пи ту, що зро с тає з ро ку в рік, у ве ресні 
2009 ро ку ком панія “Піонер“ відкри ла 
свій пер ший спеціалізо ва ний на уко во-
дослідний центр в Ук раїні для про ве ден ня 
ви про бу ван ня та ви ве ден ня гібридів ку ку-
руд зи, со няш ни ку та ріпа ку, спеціаль но 
адап то ва них для ук раїн сько го рин ку. А з 
2011 ро ку ком панія роз по ча ла ство рю ва-
ти насіннєвий ком плекс із логістич но го та 
ма теріаль но-технічно го за без пе чен ня. В 
ре алізацію цьо го про ек ту в с. Стасі 
Ди кансь ко го рай о ну Пол тавсь кої об ласті 
“Піонер“ інве с ту вав 10 млн дол. США. 
Будів ницт во ком плек су вже роз по ча то, і 
вве ден ня йо го в ек сплу а тацію пла нується 
на по ча ток се зо ну про дажів 2012 ро ку, що 
за без пе чить своєчас не за до во лен ня по пи-
ту ук раїнських сільгоспви роб ників на 
рівні 200 тис. посівних оди ниць гібридів 
ку ку руд зи, со няш ни ку та ріпа ку тор го-
вель ної мар ки “Піонер“. 

Ком панія “Піонер“, за вдя ки три валій 
спільній про грамі роз вит ку з БАСФ, пер-
шою ви ве ла на ри нок гібри ди ріпа ку зі 
стійкістю до гербіцидів тех но логії 
Clearfield® як у лінійці яро го, так і ози мо-
го ріпа ку. В се зоні 2011–12 рр. на ук раїн-
сько му рин ку з'яв лять ся гібри ди ози мо го 
ріпа ку PT200CL та PX100CL, що містять 
ге не тичні оз на ки тех но логії Clearfield® і 
бу ли ство рені з ви ко ри с тан ням тра-
диційних ме тодів се лекції для за без пе-
чен ня стійкості до гербіцидів Clearfield®. 

Ця тех но логія про по нує фер ме рам 
більшу гнучкість у часі вне сен ня гербіци ду 
ра зом із кра щою ефек тивністю у бо ротьбі 
з бур’яна ми, що дає змо гу гіб ри дам за тех-
но логією Clearfield® до сяг ти сво го по вно-
го по тенціалу вро жай ності. Та кож у но во-
му се зоні лінійка про дуктів “Піоне ра“ тра-
диційно по пов нить ся но ви ми ви со ко-
олеїно ви ми гібри да ми со няш ни ку,  гібри-
да ми, толерантними до агресивних рас 
вовчка (ПР64Г34), три ва ти ме ро бо та 
що до по  пу ля ри зації зер но во го сор го. 

Новинкою сезону в усій Східній 
Європі стане P64LC09 — перший 
гібрид соняшнику лі      но  ле  вого 
типу для технології Clearfield®.

Ук раїна — стра тегічно важ ли-
вий ре  гіон для ком паній “Дю пон“ 
та “Піонер“. Аг рар ний ри нок тут 
роз ви вається інтен сив но, що ро ку 
зро с та ють по тре би ви  роб ників у 
якісних ЗЗР та насінні. Про те весь 
по  тен ціал цьо го рин ку ще не роз-
кри тий, він має ве ликі пер спек ти-
ви. Са ме то му ком панії інве с ту ють 
у роз ви ток цьо го ре   гіону більше, 
ніж у се ред нь о му для інших країн: 
реєст ру ють нові про дук ти, за лу ча-

ють но  вих фахівців, роз ши рю ю чи ме ре жу 
ре  гіо наль них кон суль тантів, ак тив но про-
су ва ють на ри нок про дук ти, ве  дуть аг ре-
сив ну бо роть бу з під роб ка ми. За в  дя ки цьо-
му “Дю пон“ та “Піонер“ за ли ша ють ся 
од ни ми з най більш впли во вих та ак   тив них 
гравців аг рар но го рин ку Ук раї ни, які що ро-
ку зміцню ють свої по зиції на ньо му.  

Конференція  компаній “Дюпон” та “Піонер” —
корисно, цікаво...і навіть смачно

Іри на Іва но ва, 

ге не раль ний ди ректор 

ТОВ “Аг роскоп�Ук раїна“:

— З ком панією “Дю-
пон“ ми пра цюємо вже 
по над 10 років. Нам ду же 
імпо ну ють цінності ком-
панії. Ду же по до бається 
їхня політи ка та ло яль не 
став лен ня до дис три бу-
торів, кре а тив ний підхід та 
енергійність у ви ве денні но вих про-
дуктів на ри нок, а та кож рівень сер вісу. 

На ша ком панія пра цює прак тич но з 
усіма про дук та ми ви роб ни чої лінійки 
ком панії “Дю пон“. Од но знач но, всі 
во ни — ви со ко тех но логічні та ефек-
тивні, да ють змо гу, за леж но від ви роб-
ни чих умов, гнуч ко їх за сто со ву ва ти. 
Що ро ку їхній асор ти мент по пов-
нюється і, що тішить, “Дю пон“ підхо-

дить ви ва же но й твор чо 
до онов лен ня про дук то-
во го ря ду, роб ля чи 
ак цен ти са ме на ре альні 
за пи ти ко ри с ту вачів.

На ша ком панія бу ла 
однією з пер ших, яка 
ініціюва ла по ши рен ня 
інфор мації що до шко ди, 
якої за вдає ви ко ри с тан-
ня не якісних ге не риків 
або підроб них пре па-

ратів. На по лях ми ба чи ли на власні очі, 
на що “здатні” де шеві “ана ло ги“ оригіна-
ль них пре па ратів, то му з го тов ністю 
приєдна ли ся до про гра ми “Бренд 
Ло яльність“ ком панії “Дю пон“. Ця про-
гра ма пе ред ба чає, що ми як дис три бу-
торсь ка ком панія про по ну ва ти ме мо на 
рин ку оригінальні пре па ра ти й ак тив но 
підтри му ва ти ме мо “Дю пон“ та інших 
ви роб ників оригіна ль них про дуктів у 
їхній бо ротьбі з кон тра фак том. 

СЛОВО ПАРТНЕРА


